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※1 This is based on the result of ”ICU New Students Survey“ performed in April 
/ September 2020.

※2 It shows the percentage of “I am looking forward to it very much” and “I am 
looking forward to it.”

※3 It shows the percentage of “To a great extent” and “To some extent.”
※4 It shows the percentage of “It was very interesting” and “It was interesting” 

for the question “How interesting was the ATLAS lecture topic?”
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■It was very interesting. ■It was interesting. ■It was not very interesting. ■It was not interesting at all. （n=223）


